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Загальні положення 

 

З урахуванням положень Порядку проведення конкурсу з визначення 

уповноваженого банку на здійснення розрахунків з державним бюджетом за 

митними платежами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 

від 29 вересня 2014 року № 984, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

26 листопада 2014 року за № 1514/26291 (далі – Порядок), Державна митна 

служба України (далі – Замовник) оголоcила про проведення конкурсу з 

визначення уповноваженого банку, через який будуть здійснюватись розрахунки 

з державним бюджетом за митними платежами (далі – Конкурс). 

До участі у Конкурсі допускаються банки, які відповідають усім вимогам, 

визначеним у пункті 3.4 розділу ІІІ Порядку та надали пакет документів, 

визначений пунктом 4.1 розділу IV Порядку. Документи формуються державною 

мовою. 

Пакет документів (крім конкурсної пропозиції із запропонованими 

тарифами на послуги) подається банками-претендентами у робочі дні з 9 год. 

00 хв. до 15 год. 00 хв. за адресами:  

у паперовому вигляді – м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 11Г, представнику 

Замовника, визначеному в оголошенні, або іншій посадовій особі Замовника, за 

попереднім узгодженням (усі сторінки пакету документів, що подається для 

участі у конкурсі в паперовому вигляді нумеруються наскрізно, прошиваються 

та скріплюються печаткою. У такому випадку копія пакету документів, поданого 

у паперовому вигляді, надається також на електронному носії); 

в електронному вигляді – надсилається на електронні адреси 

a.paun@customs.gov.ua та post@customs.gov.ua. 

Конкурсна пропозиція із запропонованими тарифами на послуги подається 

виключно у паперовому вигляді в конверті, запечатаному та скріпленому 

печаткою (за наявності) і підписом уповноваженої особи в місцях склеювання. 

Документи приймаються не пізніше 15 год. 00 хв. кінцевої дати визначеної 

у оголошенні про проведення конкурсу. 

Особа, яка подає пакет документів для участі у Конкурсі, повинна мати 

довіреність на право представництва інтересів банку та документ, що посвідчує 

особу. 

Банк-претендент, що потребує будь-якого пояснення конкурсної 

документації, не пізніше, ніж за п’ять робочих днів до кінцевого строку подання 

конкурсних пропозицій може звернутись в письмовій формі за відповідними 

роз’ясненнями до Замовника. Також в зазначений строк банк-претендент може 

звернутись в письмовій формі до Замовника з метою отримання інформації за 

певний період щодо обсягу митних платежів в місцях митного оформлення 

товарів та транспортних засобів, наведених у додатку 2. 

Замовник надає відповідь на звернення банка-претендента протягом трьох 

робочих днів. 

Копії документів, які подаються згідно з вимогами Порядку, завіряються 

печаткою банка-претендента та підписом особи, яка представлятиме інтереси 

банка-претендента під час проведення Конкурсу. 

mailto:a.paun@customs.gov.ua
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Документи, передбачені Порядком, подаються станом на перше число 

місяця, у якому банк-претендент подає конкурсну пропозицію. 

Фінансові показники у пакеті документів та конкурсній документації  

вказуються у гривнях. 

Усі окремі записи або правки в копіях документів, позначаються ініціалами 

уповноваженої банком особи. 

Подання альтернативних конкурсних пропозицій не допускається. 

Банк-претендент може надати нову конкурсну пропозицію на заміну 

попередньої до 15 год. 00 хв. кінцевої дати визначеної у оголошенні про 

проведення конкурсу. 

Конкурсна пропозиція із запропонованими тарифами на послуги 

залишається дійсною з моменту її розкриття і діє до завершення конкурсу. 

Будь-які спроби банка-претендента вплинути на оцінювання Замовником 

його конкурсної пропозиції або прийняття рішення про вибір переможця, 

призведуть до відхилення конкурсної пропозиції відповідного банка-

претендента. 

Замовник залишає за собою право відмінити проведення Конкурсу на будь-

якому етапі проведення Конкурсу, розмістивши повідомлення про таке рішення 

на офіційному вебсайті Замовника. 

Замовник залишає за собою право до закінчення встановленого строку 

подання пакету документів прийняти рішення про перенесення дати проведення 

Конкурсу, про що повідомляються усі банки-претенденти, які подались на участь 

у Конкурсі. 

За результатами Конкурсу банк визнається уповноваженим на здійснення 

розрахунків з державним бюджетом за митними платежами на всій території 

України. 

З переможцем Конкурсу укладаються генеральні угоди про співробітництво 

та надання послуг банківського обслуговування. Генеральні угоди укладаються 

терміном на 5 років. 

Перелік митниць, які мають бути забезпечені банківським обслуговуванням, 

наведено у додатку 1. 

Перелік місць митного оформлення товарів і транспортних засобів та 

очікуваний формат їх банківського обслуговування, наведено у додатку 2. 

За невиконання та/або неналежне виконання умов визначених генеральною 

угодою таку генеральну угоду може бути розірвано в односторонньому порядку 

за ініціативою Замовника. 

З метою розміщення у пунктах пропуску через державний кордон для 

автомобільного сполучення у Вінницькій, Волинській, Закарпатській, 

Львівській, Одеській та Чернівецькій областях відділення банку або програмно-

технічного комплексу самообслуговування, відповідні договори оренди 

укладаються з Державним агентством відновлення та розвитку інфраструктури 

України, яким здійснюється управління об’єктами державної власності у 

зазначених пунктах пропуску. 

Замовник в межах компетенції сприяє вирішенню питань, пов’язаних із 

укладанням відповідних договорів оренди.  
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Ця конкурсна документація оприлюднюється на офіційному вебсайті 

Замовника та на вимогу банка-претендента може бути надана у паперовому 

вигляді. 

 

Вимоги до конкурсної документації для участі у конкурсі 

У складі конкурсної документації банк-претендент повинен надати пакет 

документів, визначений пунктом 4.1 розділу IV Порядку. 

Відповідні документи подаються  з дотриманням таких вимог: 

1) заяву на участь у Конкурсі подається на бланку банку-претендента в 

довільній формі із зазначенням найменування банку, що бажає стати учасником 

Конкурсу, його місцезнаходження, відомостей про керівництво, загальних 

відомостей (форма власності та юридичний статус, організаційна структура), а 

також прізвища, ім'я, по батькові (за наявності) особи, яка представлятиме 

інтереси банку-претендента під час проведення Конкурсу, її номера телефону, 

факсу, адреси електронної пошти, куди належить надсилати всю інформацію 

стосовно проведення Конкурсу – заяву підписує керівник банку; 

2) довіреність на ім’я особи, яка представлятиме інтереси банку-

претендента під час проведення Конкурсу – може бути оформлена на бланку 

банку-претендента за підписом керівника банку; 

3) довідку довільної форми про відповідність вимогам, визначеним у 

пункті 3.4 розділу III цього Порядку – у довідці зазначається відповідність за 

кожним пунктом вимог. Довідку підписує керівник банку. 

При підтвердженні сумісності програмно-технічного комплексу банку з 

програмно-технічним комплексом Замовника враховується таке: 

програмне забезпечення банку повинно забезпечувати можливість 

формування та направлення до Державної митної служби відомостей щодо 

внесених за допомогою банківських відділень, POS терміналів, програмно-

технічних комплексів самообслуговування коштів фізичних осіб при 

переміщенні через митний кордон. Інформація повинна бути направлена до 

Замовника засобами електронної пошти НБУ на закріплену за Замовником 

поштову скриньку. Як альтернативний варіант може розглядатись отримання 

інформації з використанням веб-сервісу. Формат повідомлення та остаточний 

механізм доставки повідомлень, отримання квитка про підтвердження доставки 

тощо розробляється окремо з урахуванням специфіки роботи програмного 

забезпечення «Банківський день». 

Крім того, з метою забезпечення захисту циркулюючої інформації, яка 

містить персональні дані, відповідно до вимог законодавства банк повинен 

забезпечити: 

можливість розробки API, що відповідає вимогам до формату та структури 

даних Держмитслужби; 

надання Держмитслужбі інформації щодо серії та номеру МД-1, за якою 

було здійснено сплату митних платежів, в режимі онлайн одразу після фактичної 

сплати коштів фізичною особою; 

веб-сервіс повинен працювати по протоколу SOAP; 

формат повідомлень має бути «xml»; 
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банк відповідає за забезпечення захисту інформації, яка була завантажена з 

ВКМ до автоматизованої системи банку; 

правила взаємодії та вимоги щодо захисту інформації повинні бути 

визначені відповідними угодами; 

використання захищеного каналу з метою захисту даних, що передаються 

через мережу передачі даних. Захищений канал повинен будуватись із 

використанням засобу криптографічного захисту інформації, який встановлений 

на майданчику банку та в приміщеннях Держмитслужби. 

Наявні такі варіанти криптографічного захисту мережі передачі даних: 

при обміні інформацією через незахищене середовище використовуються 

засоби криптографічного захисту інформації, які мають чинний сертифікат 

відповідності або експертний висновок Адміністрації Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації, виданий за результатами державної 

експертизи в сфері криптографічного захисту інформації; 

використання мережі та систем Національної системи конфіденційного 

зв’язку (НСКЗ), де використовуються засоби криптографічного захисту 

інформації, визначені оператором НСКЗ. 

4) конкурсну пропозицію із запропонованими тарифами – конкурсна 

пропозиція надається за формою визначеною у додатку 3 та за підписом 

керівника банку; 

5) копію позитивного аудиторського висновку про фінансовий стан банку-

претендента за останній звітний рік, що передує проведенню Конкурсу – 

надається завірена копія відповідного аудиторського висновку; 

6) довідку довільної форми про розгалуженість до районного рівня та 

характеристики мережі філій та відділень банку на території України – довідка 

повинна містити підтвердження щодо готовності відкриття відділень банку 

відповідно до таких вимог: банк-претендент повинен мати розгалужену систему 

відділень, яка на обласному рівні повинна співпадати з розташуванням митниць, 

та забезпечити оперативне відкриття та організацію безперебійної роботи (за 

відповідним графіком роботи) відділень банку в місцях митного оформлення 

товарів та транспортних засобів, визначених у додатку 2. Зміна графіку роботи 

відділення банку узгоджується із Замовником; 

7) інформацію банку-претендента у довільній формі про банк, умови та 

переваги банківського обслуговування з приймання митних та інших платежів, 

які вносяться до/або під час митного оформлення, саме у цього учасника – 

інформація обов’язково повинна містити підтвердження можливості 

обслуговування комплексних програм, проектів та контрактів для замовників з 

багаторівневою організацією (служба/міністерство). Зазначена інформація 

надається із зазначенням найменування установи – замовника, назви програми, 

проекту або контракту, обслуговування якої здійснював банк-претендент, 

контактних даних (включаючи адресу, телефон, адресу електронної пошти) 

посадової особи відповідної служби/міністерства, до якої можна звернутися за 

підтвердженням інформації; 

8) лист-зобов’язання банку-претендента довільної форми про забезпечення 

надання послуг, визначених у конкурсній документації, за запропонованими 
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банком тарифами, які банк зобов’язується дотримуватись у разі набуття статусу 

уповноваженого банку – зазначений лист підписується керівником банку та 

повинен містити, зокрема, зобов’язання щодо дотримання запропонованих у 

конкурсній пропозиції тарифів та гарантію щодо надання послуг протягом 

5 років з дати набрання чинності генеральними угодами про співробітництво та 

надання послуг банківського обслуговування. 

 

Зобов’язання переможця конкурсу 

Переможцем конкурсу має бути забезпечено: 

1) банківське обслуговування митниць, наведених у додатку 1; 

2) відкриття в місцях митного оформлення товарів та транспортних засобів 

протягом двох місяців з дня підписання генеральних угод відділень банку та/або 

встановлення POS терміналів, програмно-технічних комплексів 

самообслуговування за переліком згідно з додатком 2.  

Відкриття відділень та встановлення POS терміналів, програмно-технічних 

комплексів самообслуговування здійснюється поетапно за узгодженим із 

Замовником графіком; 

3) програмно-технічний комплекс самообслуговування повинен 

забезпечувати операції з переказу готівкових коштів на відповідний рахунок 

митниці без безпосередньої участі оператора або касира, а також виконувати 

інші операції, відповідно до функціональних можливостей пристрою.  

POS-термінали, які встановлюватимуться у місцях митного оформлення 

товарів і транспортних засобів, повинні бути або з підключенням до мережі 

інтернет через мобільну мережу операторів мобільного зв’язку, або з 

підключенням через Wi-Fi. На POS-терміналах має бути налаштований швидкий 

набір за відповідним кодом виду сплати; 

4) створення та забезпечення функціонування програми обліку митних 

платежів в розрізі митниці, ПІБ платника, номеру МД-1, видів платежів та їх сум, 

що зараховуються на відповідні рахунки митниці; 

5) щоденне надання митницям каналами електронного зв’язку в термін до 

11.00 год. інформації про залишки й обороти за рахунками, відкритими на ім’я 

митниць, та щомісячне – про баланс у розрізі митниці, видів та сум митних 

платежів та/або забезпечення формування такої звітності самостійно митницями 

за допомогою веб-додатку банка в режимі реального часу за відповідний період; 

6) проведення операцій за прийнятими до виконання відділеннями банку 

документами митниць того самого операційного дня, якщо ці документи 

прийнято протягом операційного часу банку, у разі надходження таких 

документів після закінчення операційного часу – не пізніше наступного робочого 

дня; 

7) зберігання в сховищах банку вилучених митницями готівкових коштів, 

дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння та інших цінностей відповідно до 

окремих угод, укладених згідно із законодавством України; 

8) наявність системи захисту інформації на власний програмно-технічний 

комплекс; 
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9) обслуговування готівкових розрахунків, в тому числі розрахунків з 

фізичними особами, розрахунків в іноземній валюті, прийняття грошової застави 

при транзиті, конвертацію та обмін валют, інше;  

10) встановлення системи «Клієнт – Банк» в кожній митниці, зазначеній у 

додатку 1;  

11) безоплатні перекази між митницями; 

12) своєчасне повернення коштів, у тому числі готівкових, за зверненням 

митниць; 

13) зарахування коштів, доставлених митницями в банк для зарахування їх 

на поточні рахунки, в одноденний термін;  

14) надання послуг з інкасації за окремою домовленістю з відповідними 

митницями; 

15) погодження з Держмитслужбою тарифів та зміни до тарифів на 

здійснення розрахунків з державним бюджетом за митними платежами для 

населення (на приймання платежів в національній валюті від фізичних осіб для 

їх подальшого перерахування на рахунки суб’єкта господарювання); 

16) на етапі підготовки проєктів генеральних угод про співробітництво та 

надання послуг банківського обслуговування надати документальне 

підтвердження спроможності забезпечити приймання митних та інших платежів, 

зокрема із залученням банків-партнерів; 

17) укладання із Замовником генеральних угод про співробітництво та 

надання послуг банківського обслуговування. 

На підставі укладених з переможцем Конкурсу генеральних угод про 

співробітництво та надання послуг банківського обслуговування, підрозділи 

переможця Конкурсу та територіальні органи Замовника укладають договори 

про приймання платежів та договори еквайрингу. 

Набрання чинності генеральними угодами про співробітництво та надання 

послуг банківського обслуговування, договорами з підрозділами переможця 

Конкурсу і територіальними органами Замовника та, відповідно, обрахунок 

терміну надання послуг переможцем Конкурсу починається з дати, узгодженої 

між переможцем конкурсу та Замовником. 
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Додаток 1 
 

Перелік митниць, які мають бути забезпечені банківським 

обслуговуванням 

 

1 Вінницька митниця 

2 Волинська митниця 

3 Енергетична митниця 

4 Житомирська митниця 

5 Закарпатська митниця 

6 Запорізька митниця 

7 Івано-Франківська митниця 

8 Київська митниця 

9 Координаційно-моніторингова митниця 

10 Кропивницька митниця 

11 Львівська митниця 

12 Одеська митниця   

13 Південна митниця 

14 Південно - Східна митниця 

15 Полтавська митниця 

16 Рівненська митниця 

17 Сумська митниця 

18 Тернопільська митниця 

19 Харківська митниця 

20 Хмельницька митниця 

21 Черкаська митниця 

22 Чернівецька митниця 

23 Чернігівська митниця 

 

Замовник залишає за собою право зміни переліку митниць. 

 

Юридична адреса митниць зазначена на офіційному вебсайті 

Держмитслужби – https://customs.gov.ua/contacts 
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Додаток 2 

 

Перелік місць митного оформлення товарів і транспортних засобів та 

очікуваний формат їх банківського обслуговування 

№ 
Назва місця митного оформлення 

товарів та транспортних засобів 
Адреса 

Формат банківського 

обслуговування та 

графік роботи 

Вінницька митниця 

1 

Пункт пропуску «Могилів-

Подільський – Отач». Відділи 

митного оформлення № 2, 5, 6, 7 

митного поста «Дністер» 

Вінницька обл., м. Могилів-

Подільський,  

пл. Соборна, 7 

Відділення банку –  

цілодобово; 

 

POS термінал 

2 
Відділ митного оформлення № 1 

митного поста «Вінниця» 

Вінницька обл., с.Зарванці, 

7-й км Хмельницького 

шосе 

Програмно-

технічний комплекс 

самообслуговування 

або  

POS термінал 

3 

Пункт пропуску «Бронниця – 

Унгурь». Відділ митного 

оформлення № 4 митного поста 

«Дністер» 

Вінницька обл.,  

с. Бронниця 
POS термінал 

4 

Пункт пропуску «Могилів-

Подільський – Волчинець». Відділ 

митного оформлення № 3 митного 

поста «Дністер» 

Вінницька обл., м. Могилів-

Подільський, 

 вул. Вокзальна, 11 

POS термінал 

Волинська митниця 

5 

Пункт пропуску «Ягодин – 

Дорогуск». Відділи митного 

оформлення № 3 - 6 митного поста 

«Ягодин» 

Волинської обл., 

Любомльський р-н, 

с. Старовойтово, 

вул. Прикордонників, пункт 

пропуску «Ягодин» 

Відділення банку –  

цілодобово 

6 

Пункт пропуску «Ягодин – 

Дорогуск». Відділ митного 

оформлення № 2 митного поста 

«Ягодин» 

Волинської обл., с. Римачі, 

станція «Ягодин», пункт 

пропуску «Ягодин» 

POS термінал* 

7 

Пункт пропуску «Устилуг – Зосин». 

Відділи митного оформлення № 1 - 

4 митного поста «Устилуг» 

Волинської обл., 

м. Устилуг,  

вул. Левінцова, 60 
POS термінал 

8 
Відділ митного оформлення № 3 

митного поста «Луцьк» 

Волинська обл., 

Луцький р-н,  

с. Зміїнець,  

вул. Ліскова, 11 

POS термінал 



Конкурсна документація                  10 

 

Закарпатська митниця 

9 
Пункт пропуску «Чоп – Захонь». 

Митний пост «Тиса» 

Закарпатська обл., 

Ужгородський р-н, 

с. Соломоново,  

пункт пропуску «Чоп – 

Захонь» 

Відділення банку –  

цілодобово; 

 

POS термінал  

10 

Пункт пропуску «Ужгород - Вишнє 

Нємецьке». Відділи митного 

оформлення № 1 - 4 митного поста 

«Ужгород-автомобільний» 

Закарпатська обл., 

м. Ужгород,  

вул. Собранецька, 224 

Відділення банку –  

цілодобово 

11 

Пункт пропуску «Лужанка – 

Берегшурань». Митний пост 

«Астей» 

Закарпатська обл., 

Берегівський р-н, с. Астей, 

вул. Дружби народів, 109 

POS термінал  

12 

Пункт пропуску «Дякове – 

Халмеу». Відділи митного 

оформлення № 1 - 4 митного поста 

«Дякове» 

Закарпатська обл., 

Виноградівський р-н,  

с. Неветленфолу, 

вул. Заставська, 7а 

Програмно-

технічний комплекс 

самообслуговування 

або  

POS термінал  

13 

Пункт пропуску «Малий Березний – 

Убля». Митний пост «Малий 

Березний» 

Закарпатська обл., 

Великоберезнянський р-н, 

с. Малий Березний, 

вул. Ублянська, 50 

POS термінал  

14 

Пункт пропуску «Солотвино - 

Сігету Мармацієй». Відділи 

митного оформлення № 1-4 митного 

поста «Солотвино» 

Закарпатська обл.,  

с. Солотвино,  

вул. Сіретська, 88 

POS термінал  

15 

Пункт пропуску «Косино-Барабаш». 

Відділ митного оформлення № 1 

митного поста «Косонь» 

Закарпатська обл.,  

с. Косонь, вул. Барабаш, 78 
POS термінал 

16 

Пункт пропуску «Дзвінкове-

Лонья». Відділ митного 

оформлення № 2 митного поста 

«Косонь» 

Закарпатська обл.,  

с. Горонглаб,  

вул. Прикордонна, 92 

POS термінал 

17 
Пункт пропуску «Вилок – Тісабеч». 

Митний пост «Вилок» 

Закарпатська обл.,  

смт Вилок, вул. Ракоці, 142 
POS термінал 

18 

Пункт пропуску «Велика Паладь – 

Надьгодош». Відділ митного 

оформлення № 5 митного поста 

«Вилок» 

Закарпатська обл.,  

с. Велика Паладь, пункт 

пропуску «Велика Паладь – 

Надьгодош» 

POS термінал 

19 

Пункти пропуску «Чоп – Захонь» та 

«Чоп - Чієрна над Тисою», місце 

митного оформлення на пероні, у 

приміщеннях вокзалу Чоп та 

пасажирських поїздах 

Закарпатська обл., м. Чоп, 

пл. Героїв Майдану, 3 
POS термінал 
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міжнародного сполучення. Відділи 

митного оформлення № 1 та № 2 

митного поста «Чоп – Залізничний» 

20 

Пункт пропуску «Біла Церква – 

Сігету Мармацієй» (формат 

банківського обслуговування 

необхідно визначити після 

відкриття пункту пропуску) 

Адреса буде повідомлена 

після початку 

функціонування пункту 

пропуску 

POS термінал 

(попередній формат 

банківського 

обслуговування) 

Львівська митниця 

21 

Пункт пропуску «Львів». Митний 

пост «Львів-аеропорт» (після 

відновлення повітряного 

сполучення) 

м. Львів,  

вул. Любінська, 168, 

аеропорт 

POS термінал; 

 

Програмно-

технічний комплекс 

самообслуговування 

22 

Пункт пропуску «Шегині – 

Медика». 

Митний пост «Мостиська» 

Львівська обл.,  

Мостиський р-н, с. Шегині, 

вул. Героїв України, 201, 

пункт пропуску «Шегині – 

Медика» 

Відділення банку –  

цілодобово; 

 

POS термінал 

23 

Пункт пропуску «Смільниця – 

Кросценко». Митний пост 

«Смільниця» (спільний пункт 

пропуску на території Польщі) 

Львівська обл.,                              

с. Терло,  

пункт пропуску 

«Смільниця – Кросценко» 

POS термінал 

24 

Пункт пропуску «Нижанковичі – 

Мальховичі». Митний пост 

«Нижанковичі» 

Пункт пропуску 

«Нижанковичі – 

Мальховичі» - територія 

республіки Польща 

POS термінал 

25 

Пункт пропуску «Краківець – 

Корчова». Митний пост 

«Краковець» 

Львівська обл., 

смт. Краковець, 

вул. Михайла Вербицького, 

54 

Відділення банку –

цілодобово  

 

POS термінал 

26 

Пункт пропуску «Рава-Руська – 

Хребенне». Митний пост «Рава-

Руська» 

Львівська обл., 

с. Рата,  

вул. Гребінського, 28 

Відділення банку –

цілодобово 

 

POS термінал 

27 

Пункт пропуску «Рава-Руська – 

Хребенне, Верхрата» митного поста 

«Рава-Руська» 

Львівська обл., 

м.Рава-Руська, 

вул. Двірцева, 1 

POS термінал 

28 

Пункт пропуску «Грушів – 

Будомєж». Митний пост «Грушів» 

(спільний пункт пропуску на 

території Польщі) 

Львівська обл.,                                

с. Грушів, 

пункт пропуску «Грушів – 

Будомєж» 

POS термінал 
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29 

Пункт пропуску «Угринів – 

Долгобичув». Митний пост 

«Угринів» (спільний пункт 

пропуску на території Польщі) 

Львівська обл.,                                           

с. Угринів, 

пункт пропуску «Угринів – 

Долгобичув» 

POS термінал 

30 

Пункт пропуску «Мостиська – 

Пшемисль». Митний пост 

«Мостиська – залізничний» 

Львівська обл.,                                         

с. Мостиська Друга, станція 

«Мостиська-2» 

POS термінал 

Одеська митниця 

31 

Пункт пропуску «Орлівка». Відділ 

митного оформлення № 5 митного 

поста «Придунайський» 

Одеська обл., Ізмаїльський 

р-н, Орлівська сільська 

рада, Паромна дорога, 1 

Відділення банку –  

цілодобово 

32 

Пункт пропуску «Рені 

Джюрджюлешть». Відділ митного 

оформлення № 4 митного поста 

«Придунайський» 

Одеська обл., Ренійський р-

н, м. Рені, вул. Дорога 

Дружби, 20 
POS термінал 

33 

Пункт пропуску «Старокозаче – 

Тудора». Відділ митного 

оформлення № 3 митного поста 

«Білгород-Дністровський» 

на відстані 6 км від 

с. Старокозаче Білгород-

Дністровського району 

Одеської області, на 

автошляху P-72 

«Контрольно-пропускний 

пункт «Старокозаче» - 

Білгород-Дністровський» 

POS термінал  

34 

Пункт пропуску «Виноградівка – 

Вулкенєшть» відділу митного 

оформлення № 2 митного поста 

«Придунайський» 

Одеська обл.,  

Болградський р-н,  

с. Виноградівка,  

пункт пропуску 

«Виноградівка – 

Вулкенєшть» 

POS термінал 

35 

Пункт пропуску «Маяки-Удобне -

Паланка». Відділ митного 

оформлення № 1 митного поста 

«Білгород-Дністровський» 

MD-4227, Республіка 

Молдова, район Штефан-

Воде, поблизу  

с. Паланка, 55-й км. 

автошляху М15 Одеса-Рені 

Європейського маршруту 

Е87 

POS термінал 

36 

Пункт пропуску «Серпневе 1 – 

Басараб’яска». Відділ митного 

оформлення № 2 митного поста 

«Дністровський» 

Одеська обл., Болградський 

р-н, селище Серпневе, 

пункт пропуску «Серпневе 

1 – Басарабʼяска» 

POS термінал 

37 
Пункт пропуску «Долинське – 

Чішмікіой» відділу митного 

Одеська обл., Ізмаїльський 

р-н, с. Долинське, пункт 
POS термінал 
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оформлення № 4 митного поста 

«Придунайський» 

пропуску «Долинське – 

Чішмікіой» 

38 

Пункт пропуску «Табаки – Мирне». 

Відділ митного оформлення № 2 

митного поста «Придунайський» 

Одеська обл., с. Табаки, 

Пункт пропуску «Табаки – 

Мирне» 

POS термінал 

39 

Пункт пропуску «Нові Трояни - 

Чадир-Лунга» відділу митного 

оформлення № 2 митного поста 

Придунайський" 

Одеська обл., Болградський 

р-н, с. Нові Трояни, пункт 

пропуску «Нові Трояни - 

Чадир Лунга» 

POS термінал 

40 

Пункт пропуску «Малоярославець 1 

– Чадир-Лунга» відділу митного 

оформлення № 2 митного поста 

«Дністровський» 

Одеська обл., Болградський 

р-н, с. Прикордонне, пункт 

пропуску «Малоярославець 

1 - Чадир-Лунга» 

POS термінал 

41 

Пункт пропуску «Лісне – Сеіць» 

відділу митного оформлення № 2 

митного поста «Дністровський» 

Одеська обл., Болградський 

р-н, с. Лісне, пункт 

пропуску «Лісне- Сеіць» 

POS термінал 

Чернівецька митниця 

42 

Пункт пропуску «Порубне – Сірет». 

Відділи митного оформлення № 1 

та № 2 митного поста «Вадул-

Сірет» 

Чернівецька обл.,  

с. Тереблече,  

вул. Головна, 2 К 

Відділення банку –  

цілодобово 

 

43 

Пункт пропуску «Мамалига – 

Крива». Відділ митного 

оформлення № 1 митного поста 

«Мамалига» 

Чернівецька обл., 

с. Мамалига, 

вул. Головна, 228 

Відділення банку –  

цілодобово; 

 

POS термінал  

44 
Відділ митного оформлення № 3 

митного поста «Чернівці» 
м. Чернівці,  

вул. Руська, 248 М 
Відділення банку –  

з 8.00 до 18.00 

45 

Пункт пропуску 

«Красноїльськ-Вікову де Сус». 

Митний пост «Красноїльськ» 

Чернівецька обл., 

смт. Красноїльськ, 

вул. Дружби, 301 

POS термінал 

46 

Пункт пропуску 

«Дяківці - Раковець». Митний пост 

«Дяківці» 

Чернівецька обл., 

с. Тарнавка, урочище 

«Таможня», 1213А 

POS термінал  

47 

Пункт пропуску «Россошани – 

Брічень». Відділ митного 

оформлення № 3 митного поста 

«Кельменці» 

Чернівецька обл., 

с. Росошани,  

вул. Центральна, 191 
POS термінал  

48 

Пункт пропуску «Сокиряни – 

Окниця». Відділ митного 

оформлення № 4 митного поста 

«Кельменці» 

Чернівецька обл., 

м. Сокиряни,  

вул. Могилівська, 28 
POS термінал  
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49 

Пункт пропуску «Кельменці – 

Ларга». Відділ митного оформлення 

№ 1 митного поста «Кельменці» 

Чернівецька обл.,  

селище Кельменці,  

вул. Я. Мудрого, 26 

POS термінал 

50 

Пункт пропуску «Вашківці – 

Гріменкеуць». Відділ митного 

оформлення № 6 митного поста 

«Кельменці» 

Чернівецька обл.,  

с. Вашківці,  

вул. Грушевського 

POS термінал 

 

* POS-термінал з підтримкою Wi-Fi. 

Замовник залишає за собою право коригування переліку місць митного 

оформлення товарів та транспортних засобів, у яких необхідно забезпечити 

банківське обслуговування. 

У інших митницях, зазначених у додатку 1, банківське обслуговування 

забезпечується шляхом розрахунково-касового обслуговування. 

Банк-претендент може надати на розгляд Замовнику альтернативний варіант 

формату банківського обслуговування у зазначених місцях митного оформлення 

товарів та транспортних засобів. 
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Додаток 3 
 

Перелік обов’язкових послуг, які забезпечать здійснення розрахунків з 

державним бюджетом за митними платежами 
 

№ 

з/п 

Назва послуги Тариф, без ПДВ, 

грн. 

1 Відкриття поточного рахунку (в т.ч. видача довідки про відкриття 

поточного рахунку в день відкриття поточного рахунку) 
 

а) в національній валюті  

б) в іноземній валюті  

в) мультивалютного (одночасно у гривнях та в інвалюті)  

2 Розрахункове обслуговування поточного рахунку в національній 

валюті (щомісячно)* 
 

3 Розрахункове обслуговування поточного рахунку в іноземній валюті 

(щомісячно)* 
 

4 Надання дублікатів виписок по поточному рахунку:  

а) зі строком давності до 1 року;  

б) зі строком давності понад 1 рік  

5 Надання інших довідок, щодо функціонування поточного рахунку та 

обігу коштів по розрахунках за письмовим запитом власника 

поточного рахунку 

 

6 Оформлення та видача чекової книжки на видачу готівки (за одну 

чекову книжку) 
 

7 Надання бланків карток із зразками підписів, у тому числі для заміни 

клієнтами карток із зразками підписів та відбитком печатки 
 

8 Абонентська плата за ведення рахунків клієнта та обробку 

електронних банківських документів, переданих за допомогою 

системи «Клієнт – Інтернет – Банк» (щомісячно):* 

 

при використанні модулю «Internet – банкінг» або модулю «PC – 

банкінг»; 
 

при використанні модулів «Internet – банкінг» та «PC – банкінг» 

одночасно 
 

9 Переказ коштів з поточного рахунку клієнта за одним розрахунковим 

документом, що надійшов протягом операційного часу: 
 

а) на паперовому носії;  

б) через електронну систему «Клієнт – Інтернет – Банк»;  

в) за проведення платежів, що надійшли у післяопераційний час  

10 Вихідні перекази корпоративних клієнтів в іноземній валюті 

(перекази на користь бенефіціара іншого банка) 
 

11 Приймання банком готівкових коштів від клієнта в т.ч. від 

уповноважених осіб клієнта із зарахуванням на його поточний 

рахунок*: 

 

а) протягом операційного часу; 0,00 

б) у післяопераційний час (але не пізніше 17.00); 0,00 

в) до вечірньої каси (крім інкасації готівкових коштів) 0,00 

12 Прийняття банком готівкових коштів в іноземній валюті від клієнта із 

зарахуванням на його поточний рахунок 
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13 Прийом готівкових коштів від уповноважених осіб клієнта в 

національній валюті та переказ її на реєстраційний рахунок клієнта, 

відкритий в Державній казначейській службі України або в її 

територіальних органах 

 

14 Видача готівки згідно з попередньою заявкою* 0,00 

15 Видача готівки без попередньої заявки* 0,00 

16 Видача готівкової іноземної валюти* 0,00 

17 Видача готівки в національній валюті з рахунків бюджетних установ і 

організацій 257ї групи за чеками Державної казначейської служби або 

її територіальних органів 

 

18 Обов’язковий продаж на міжбанківському валютному ринку України 

надходжень в іноземній валюті із-за кордону на користь юридичних 

осіб (які не є уповноваженими банками) та фізичних осіб-підприємців 

 

19 Формування консолідованої виписки по рахунках за послугами 

приймання платежів від юридичних та фізичних осіб  

20 Послуги з інкасації  

21 Процентна ставка по середньоденних залишках коштів на поточних 

рахунках 2530 в іноземній валюті* 
 

22 Процентна ставка по середньоденних залишках коштів на рахунках, 

не зазначених в п.12 цього додатку* 
0% 

23 Прийом та зберігання в сховищах банку вилучених митницями 

готівкових коштів, дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, 

цінних паперів та інших цінностей та їх реалізація за дорученням 

митниці (у встановленому законодавством порядку)* 

0,00 

24 Послуги еквайрингу* 0,00 

 

*Тарифи наведені у пунктах 11, 14, 15, 16, 22, 23, 24 не можуть перевищувати показників, 

визначених у відповідних пунктах. Зазначені тарифи, а також тарифи, зазначені у пунктах 2, 3, 8 та 

9, не можуть змінюватись протягом усього строку надання послуг. 

Інші послуги, передбачені законодавством України, тарифікуються Банком як для 

корпоративних клієнтів та їх вартість не може збільшуватись протягом 2 років з моменту набрання 

чинності Генеральних угод. 

Перелік послуг може бути розширено банком-претендентом. 

 

Назва послуги Тариф, 

без ПДВ, грн. 

Тариф на здійснення розрахунків з державним бюджетом за 

митними платежами для населення (на приймання платежів в 

національній валюті від фізичних осіб для їх подальшого 

перерахування на рахунки суб’єкта господарювання) 

 

 

Перелік визначених конкурсною комісією послуг, за найменшими тарифами 

за якими буде визначено переможця Конкурсу 

 
1 Розрахункове обслуговування поточного рахунку в національній валюті (щомісячно) 

2

  

Розрахункове обслуговування поточного рахунку в іноземній валюті (щомісячно) 
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3 Абонентська плата за ведення рахунків клієнта та обробку електронних банківських 

документів, переданих за допомогою системи «Клієнт – Інтернет – Банк» (щомісячно): 

при використанні модулю «Internet – банкінг» або модулю «PC – банкінг»; 

при використанні модулів «Internet – банкінг» та «PC – банкінг» одночасно 

4 Переказ коштів з поточного рахунку клієнта за одним розрахунковим документом, що 

надійшов протягом операційного часу через електронну систему «Клієнт – Інтернет – 

Банк» 

 

Тариф на здійснення розрахунків з державним бюджетом за митними платежами 

для населення (на приймання платежів в національній валюті від фізичних осіб для 

їх подальшого перерахування на рахунки суб’єкта господарювання) 

 

 
_____________ 


